

## منهای فوتبال

محمد جواد ابراهیمی:

## دیگر خسته شده‌ام

دارنده مدال‌های طلای جوانان جهان و بزرگسالان آسیا با بیان اینکه قرار است علیرضا کریمی به عنوان نماینده ایران در رقابت‌های قهرمانی آسیا حاضر شود، گفت: این در حالی است که او در هیچ رویدادی حاضر نشده و محک نخورده است. محمد جواد ابراهیمی در گفتگو با ایسنا، با بیان اینکه قرار است این بار نیز علیرضا کریمی بدون حضور در رویداد انتخابی به عنوان نماینده وزن ۹۲ کیلوگرم کشتی آزاد ایران در رقابت‌های قهرمانی آسیا حاضر شود، افزود: در حالی که من هم در جام تختی و هم در جام جهانی کشتی گرفتم، اما باز هم مثل سال‌های گذشته و دفعات قبل قرار نیست حق به حقدار برسد و علیرضا کریمی بدون حضور در هیچ رویدادی به قهرمانی آسیا اعزام می‌شود. آزادکار وزن ۹۲ کیلوگرم ایران یادآور شد: سال گذشته نیز همین اتفاق افتاد و نمی‌دانم چرا چند سال است به رغم زحماتی که می‌کشم به حقم در تیم ملی نمی‌روسم. خدا شاهد است دیگر خسته شده‌ام و دلیل این کارها را نمی‌دانم. مجتبی ابراهیمی، مربی این کشتی‌گیر نیز با انتقاد از این اقدام کادر فنی تیم ملی، به ایسنا گفت: سال گذشته در مقابل حقی که از محمد جواد ضایع شد سکوت کردیم و در حالی که دو مرتبه کریمی را شکست داده بود؛ در نهایت از تیم ملی خط خورد. وی افزود: وقتی از مسئولان فدراسیون نیز پیگیری کردیم می‌گویند کریمی برای محک خوردن عازم این رقابت‌ها می‌شود. مگر رقابت‌های قهرمانی آسیا جای محک زدن کشتی‌گیر است؟ واقعاً دلیل این اجحاف در حق محمد جواد را طی این سال‌ها نمی‌دانیم و متأسفانه باز هم شاهد ادامه آن هستیم.

## برانکو:

## کار کردن در ایران لذت‌بخش است



سر مربی پرسپولیس گفت: هیچ کشوری در آسیا نیست که مانند ایران جو فوتبالی داشته باشد و مردم کشورشان اینقدر عاشق و علاقمند به فوتبال باشند. به گزارش ایسنا، برانکو ایوبو کوچ سر مربی تیم فوتبال پرسپولیس در گفت‌وگو با یکی از

روزنامه‌های کرواسی درباره فعالیت در این تیم گفت: اول از همه باید بگویم که خیلی خوشحالم در پرسپولیس کار می‌کنم. اول به این خاطر که در باشگاه بزرگی هستم که ۴۰ میلیون هوادار دارد. کار با بازیکنان ایرانی بسیار لذت‌بخش است چون در هر

جلسه تمرینی ۱۰۰ درصد توان خودشان را به نمایش می‌گذارند. همچنین خوشبختانه توانستم نتایج خوبی در این مدت به دست بیاوریم و این باعث خوشحالی است و جوایز و عناوینی که در این مدت به دست آوردم به خاطر همکاری

خوب کادر مربیگری من بوده است. به تازگی نیز یک برنامه تلویزیونی (شبکه ورزش) من را به عنوان بهترین مربی سال انتخاب کردند. بنابراین کار کردن در ایران واقعاً لذت‌بخش است. هیچ مشکل و ناراحتی وجود ندارد که باعث شود من شادی و لذت را بابت

کار کردن در ایران و پرسپولیس از دست بدهم.

سر مربی سرخ‌ها در ادامه صحبت‌های خود افزود: هیچ کشوری در آسیا نیست که مانند ایران جو فوتبالی داشته باشد و مردم آن اینقدر عاشق و علاقمند به فوتبال باشند. در ایران از بچه ۵ ساله گرفته تا پیرمرد ۷۰-۸۰ ساله فوتبال را دنبال می‌کنند. اخیراً در داری ۱۰۰ هزار تماشاگر در ورزشگاه حاضر بودند. ما میانگین ۵۵ هزار تماشاگر را در دیدارهای خودمان داریم. فوتبال برای ایرانی‌ها بسیار حائز اهمیت است. ایرانی‌ها بسیار احساساتی هستند و یکی از چیزهایی که باعث خوشحالی آنها می‌شود موفقیت در فوتبال است. او در بخش دیگری از صحبت‌های خود درباره زندگی در تهران گفت: مشخصه بارز تهران شلوغی آن است و ترافیک بالایی در این شهر وجود دارد که برای شهری با ۲۰ میلیون نفر جمعیت طبیعی است. تهران در مقایسه با دیگر شهرها دارای یک روح منحصر به فرد است. مثلاً نزدیک به ۷۰۰ پارک و رستوران‌های ویژه در این شهر وجود دارد. اینجا مردم علاقه زیادی به طبیعت گردی

هیچ کشوری در آسیا نیست که مانند ایران جو فوتبالی داشته باشد و مردم آن اینقدر عاشق و علاقمند به فوتبال باشند. در ایران از بچه ۵ ساله گرفته تا پیرمرد ۷۰-۸۰ ساله فوتبال را دنبال می‌کنند

دارند. چهارشنبه دقیقاً همین روز بود یعنی روز طبیعت.

## لیگ ایران از لیگ کرواسی قوی‌تر است

سر مربی تیم فوتبال پرسپولیس در بخش پایانی صحبت‌های خود در مقایسه لیگ‌های ایران و کرواسی گفت: من فکر می‌کنم لیگ ایران از لیگ کرواسی قوی‌تر است. البته که تیم‌هایی چون دینامو زاگرب، هایدوک و رچیکا تیم‌های بزرگی هستند و در صدر قرار می‌گیرند، ولی در کل در لیگ ایران هیچ بازی از قبل مشخص نیست و شما نمی‌توانید از قبل مطمئن باشید که در دیدار پیش‌رو برنده می‌شوید و بازی‌ها به هیچ وجه آسان نیست.

## خبر

## قرعه دسوار والیبال ایران در یونیورسیاد ۲۰۱۹

تیم ملی والیبال دانشجویان ایران در جریان رقابت‌های یونیورسیاد قهرمانی جهان در گروهی دسوار، به مصاف قدرت‌های جهان خواهد رفت. به گزارش ایسنا، مراسم قرعه‌کشی رقابت‌های والیبال سی‌امین یونیورسیاد دانشجویان جهان در ایتالیا برگزار شد. طبق قرعه‌کشی انجام شده تیم ایران در مرحله گروهی در گروه سوم با تیم‌های کانادا، برزیل، فرانسه و لهستان مسابقه خواهد داد. در رشته والیبال و در بخش مردان یونیورسیاد دانشجویان جهان ۲۰ تیم حضور دارند که طبق قرعه‌اعلام شده در ۴ گروه با یکدیگر رقابت خواهند کرد.

گروه‌بندی رقابت‌ها به شرح زیر است:

A: هنگ‌کنگ - شیلی - چین تایپه - اوکراین -

چک

B: چین - آمریکا - روسیه - پرتغال - کره

جنوبی

C: کانادا - برزیل - فرانسه - ایران - لهستان

D: ژاپن - مکزیک - سوئیس - ایتالیا - آرژانتین

تیم دانشجویان کشورمان در دوره قبل به مقام

قهرمانی این مسابقات رسیده بود.

سی‌امین دوره یونیورسیاد تابستانی

دانشجویان جهان ۱۲ تا ۲۳ تیرماه در شهر ناپل

ایتالیا برگزار می‌شود.

■ ■ ■

## خسروی‌نژاد:

## جودوی ایران را از اتکا به ۲ یا ۳ نفر خارج می‌کنیم

مربی ارشد تیم ملی جودوی ایران با بیان اینکه جودوی ایران را از اتکا به ۲ یا ۳ نفر خارج می‌کنیم، گفت: جودوی ایران پتانسیل بالایی دارد و می‌توانیم در هر وزن جودو کاران طراز اول داشته باشیم. مسعود خسروی‌نژاد در گفت‌وگو با ایسنا، درباره آخرین وضعیت تیم ملی جودو بزرگسالان ایران که در حال آماده‌سازی برای حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا قرار دارد، گفت: تمرینات تیم ملی در شرایط خوبی پیگیری می‌شود. ۱۰ روز است که کادر فنی جدید کار خود را آغاز کرده و خوشبختانه فضای تمرینات تیم ملی با توجه به تمامی داشته‌هایمان و دادن انگیزه به آن‌ها وارد فاز جدیدی شده و جودو کاران از فضای به وجود آمده ابراز رضایت دارند. مربی ارشد تیم ملی جودوی ایران که بنا بر تصمیم فدراسیون تاریخ رقابت‌های قهرمانی آسیا هدایت تیم ملی را بر عهده دارد، افزود: در این مدت اندک سعی کردیم علاوه بر بحث‌های انگیزشی، در مباحث بدنسازی، مسائل فنی و آموزشی به صورت ویژه تمرکز کنیم. مربیان کرایه‌ای نیز در تمرینات حضور دارند و همگی برای کسب موفقیت و رساندن جودو به جایگاه شایسته‌اش تلاش می‌کنیم.

## حواشی ادامه‌دار در اردوی آبی‌ها

## مهدی قائدی از استقلال اخراج شد

حواشی بعد از شکست در دربی همچنان حول استقلال قرار دارد و این تیم در آستانه بازی با سایپا خبر از اخراج مهاجم جوان خود داد. به گزارش ایسنا، استقلال دیروز باید در دیداری از هفته بیست و چهارم لیگ برتر به مصاف سایپا می‌رفت. این تیم در روزهای اخیر حواشی زیادی داشت و در آستانه بازی برابر سایپا حواشی این تیم

وارد فاز تازه‌ای شد. با تصمیم وینفرد شفر و اعلام فرهاد مجیدی مهدی قائدی بازیکن جوان این تیم در آستانه بازی برابر سایپا از استقلال اخراج شد و در اختیار باشگاه قرار گرفت. با اعلام لیست استقلال برای دیدار با سایپا و در شرایطی که این بازیکن در لیست بازی قرار نداشت، تصمیم به ترک زمین بدون اطلاع کادر فنی گرفت که این موضوع با



تصمیمی غیر حرفه‌ای اردوی تیم را ترک کرد که با اخراج از باشگاه همراه شد و به زودی رای انضباطی قطعی درباره او اعلام خواهد شد.

## خبر

## وینگو بگوویچ:

## موقعیت‌های گلزنی زیادی از دست دادیم

سر مربی تیم فوتبال گل گهر سیرجان معتقد است هنوز راه بسیار سختی را در پیش داریم و از حالا نباید به فکر صعود به لیگ برتر باشیم. به گزارش ایسنا، تیم فوتبال گل گهر سیرجان در یک دیدار خانگی موفق شد بعد از ناکامی در ۷ دیدار بالاخره با پیروزی در مقابل شهرداری تبریز رنگ برد را دوباره ببیند و همچنین صدر جدول لیگ یک را از آن خود کند. پس از پایان این دیدار وینگو بگوویچ سر مربی نام

آشنای گل گهر گفت: «از تماشاگران عزیز بسیار ممنونم که در این بازی ما را حمایت کردند ما امروز موفق شدیم سه گل به ثمر برسانیم و همچنین موقعیت‌های زیادی رو به دست بیاوریم که نتوانستیم همه آنها را تبدیل به گل کنیم ولی خوشبختانه هر سه امتیاز این بازی را از که از هر چیزی برای ما مهم‌تر بود به دست آوردیم.» وی در ادامه افزود: «شروع خوبی را در سال جدید تجربه کردیم و باید از همین الان به چهار بازی آینده‌مان



فکر کنیم این بازی از همین لحظه به فراموشی سپرده خواهد شد.» سر مربی گل گهر در خصوص دو بازی آینده این

## نکته به نکته

## رحمتی در تمرین استقلال حاضر نشد

سید مهدی رحمتی کاپیتان استقلال در تمرین روز پنجشنبه آبی‌پوشان حضور نداشت. به گزارش ایسنا، روز پنجشنبه بازیکنانی که در دیدار برابر سایپا به میدان رفته بودند در زمین شماره ۲ ورزشگاه آزادی به ریکاوری پرداختند، اما مهدی رحمتی که اتفاقاً در دیدار برابر سایپا در ترکیب اصلی حضور نداشت در این تمرین هم غایب بود. دلیل غیبت رحمتی مطابق آنچه اعلام شده، حضور او در اداره گذرنامه برای رفع مشکلات مربوط به پاسپورتش بود. رحمتی که در دیدار برابر الحیل هم با مشکل خروج از کشور روبرو شده بود و یک روز دیرتر از سایر بازیکنان به اردوی تیمش پیوسته بود، برای رفع مشکل بدهی مالیاتی‌اش یک روز زودتر اقدام کرد تا برای اعزام به دوخه برای دیدار برابر الهلال مشکلی نداشته باشد. تیم استقلال ساعت ۱۲:۴۵ دقیقه دپرواز برای دیدار برابر الهلال در هفته سوم لیگ قهرمانان آسیا عازم دوخه شد.

## بازی ما خیلی جذابیت داشت

سر مربی تیم فوتبال فجر سیاسی در خصوص بازی با بادران تهران گفت: این بازی تنها گل کم داشت. به گزارش ایسنا، داود مهبادی پس از تساوی مقابل بادران در شیراز به خبرنگاران گفت: بازی کردن مقابل تیم‌های آقای کاظمی بسیار سخت است، چرا که هم در پرس و هم در عمق دفاع تیم حریف، بسیار قوی عمل می‌کنند، ولی ما امروز بسیار خوب بازی کردیم و توانستیم چندین موقعیت خوب ایجاد کنیم و این بازی تنها گل کم داشت. وی افزود: مدافع میانی ما مضموم بود و ما از بهروز هوشمند که مهاجم بوده استفاده کردیم و ایشان نیز توانست به نحو احسن از عهده وظایف دفاعی خود برآید و ضمن اینکه از بقیه بازیکنانم نیز تشکر می‌نمایم. مهبادی در خصوص داوری گفت: داوری امروز تصمیم تاثیرگذاری در نتیجه نداشت، ولی ایشان که ابتدای کار است، باید در تصمیمات ریز بهتر عمل کند و انشالله آینده خوبی خواهد داشت.

## یکی از بهترین بازی‌ها را انجام دادیم

سر مربی تیم آلومینیوم اراک درباره برتری یک بر صفر مقابل مس رفسنجان عنوان کرد: امروز بچه‌های ما خیلی خوب بازی کردند و یکی از بهترین بازی‌های اخیر خود را انجام دادیم. به گزارش ایسنا، فراز کمالوند افزود: علاوه بر اینکه گل زدیم یک بار هم توسط محمود قائد رحمتی تیر دروازه حریف را به لرزه در آوردیم و در کل عملکرد خوبی داشتیم. وی ادامه داد: آقای رحیم‌زاده باور، در دقیقه ۱۴ اشتباه کرد. او از پنالتی مسلم‌روی میثم آقایی چشم‌پوشی کرد و من هنوز هم متعجبم که چگونه این صحنه واضح را داوری تشخیص پناالتی نداد. سر مربی آلومینیوم اراک با اشاره به حمایت هواداران از تیمش در بازی تاکید کرد: استقبال تماشاگران از این مسابقه بسیار خوب بود. از هواداران تشکر می‌کنم که آمدند و حمایت کردند تا این مسابقه مهم را ببینیم.